

Kalandra fel a Határtalanul programmal!

„Időutazás a Felvidéken – a múlt emlék, a jövő titok, a jelen ajándék”



Melyek a jó osztálykirándulás összetevői? Végy egy kiló jókedvet, csipetnyi jó időt és öt nap Határtalanul programot! Május 2-6-ig a 7K osztály elutazott Felvidékre, ahol beszippantotta a friss, tátrai levegőt, bepillantott a szépségi városok történelmébe, megcsodálta a természet alkotta cseppköveket, aragonit képződményeket. Minden nap bővelkedett látnivalókban, érzelmekben. Egyik legszebb élményünk volt, amikor a Rozsnyói Református Egyházközség Alapiskolájában gyönyörű, csilingelő hangon, magyar nyelven felcsendült az „Édesanyám rózsafája...”. Láttuk a kassai dómon Steindl Imre

kézműveit, elképzeltük Betlérben, hogyan éltek az Andrássyak, bevettük Krasznahorka várát, kinyomoztuk Selmecebányán, mi a klopacska.

A Tátra csipkézett csúcsai tövében hatalmas gránittömbökön megpihenve, csendre kényszerített bennünket a tarpataki vízesések robaja. Itt aztán igazán megtapasztalhattuk, milyen nagyúr a természet! Tárt karokkal vártak bennünket a várhosszúréti panzióban, magyar anyanyelvű tulajdonosai kívánságainkat lesték, szeretettel invitáltak a jövőre vonatkozóan is. Zsére magyar ajkú, kis közössége saját otthonukat osztotta meg velünk. Este szívhez szóló dallamokkal gondoltak vissza „szép Magyarországra”.



Még hátravan a hab a tortán, vagyis röplabdázás a dús pázsiton, esti sustorgás, kuncogás a filagóriában, le-felliftezés a poprádi szállodában, erősítő gyakorlatok a hinta vaskeretén, dudálás egy rendszám nélküli Wartburgban és a kihagyhatatlan selfiezés. Megtömtük zsebeinket ismeretekkel, élményekkel, benyomásokkal és készpénznek vettük Demjén Ferenc szavait: „Ha nincs hely, ahol élj, indulj hazafelé!”

A felejthetetlen napokért köszönetet mondunk az iskolavezetésnek, kísérőtanároknak, Dr. Löveiné Hadnagy Katalinnak és Kripkó Zoltánnak - a

7K osztály és osztályfőnökük, Kelemen Tünde. Az „Időutazás a Felvidéken – a múlt emlék, a jövő titok, a jelen ajándék” kirándulást a Határtalanul! pályázat (HAT-15-05-0441) 959000 Ft-tal támogatta.

